
ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA – DO PRIMEIRO 

ANO LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA. 

 

Reuniram-se aos dias vinte e três (23) dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco 

(2025), às nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, sito a rua 

Nelson Pereira Dias, nº 01 centro de Buriticupu, em cumprimento do primeiro ano 

Legislativo da 8º legislatura, presente os seguintes vereadores: Vanusa Ibiapino Sousa 

Fernandes (PRD); Francisco Alisson Lima Araujo (PSDB); Antônio Pontes de Oliveira 

(PDT); Sebastiana Sousa Silva (PL); Alberth Sullyvan Silva Moreira (PL);; José Everton 

Nunes Araújo (PP); Antônio Leandro Lima do Nascimento (PSDB); José da Conceição 

Sousa Brito (PP); Erionilton Albuquerque Lopes (CIDADANIA) e Maria de Nazaré Luz 

Silva (PP) A Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença de todos os 

ouvintes e pediu a secretária que fizesse a ausências dos vereadores, que foram José 

Alves Pereira (PL) que se encontra doente; Francinete Nascimento da Cruz (PRD) que 

se encontra doente; José Pereira de Araujo Filho (PDT); Maria Madalena Araujo 

(UNIÃO); Ely Josélio Monteiro Bezerra da Silva (PRD). Em ato continuo, convidou a 

vereadora Ceci para leitura da bíblia, que iniciou com bom dia a todos e em seguida fez 

a leitura da bíblia SALMO 123. Dando continuidade, a Presidente colocou em votação a 

ata da 9ª sessão ordinária. Que foi aprovada unanimidade. Em seguida a Presidente 

pediu para 1ª secretária fizesse a leitura da pauta: INDICAÇÃO Nº 59/2025: solicita ao 

Executivo Municipal com cópia à superintendência regional do Dnit que seja realizada: a 

substituição das lâmpadas dos postes de iluminação pública existentes na avenida Davi 

Alves Silva (BR-222), em ambos os sentidos, tendo em vista que muitas se encontram 

queimadas ou com iluminação deficiente, comprometendo a segurança de motoristas e 

pedestres; e a instalação de luminárias públicas no trecho da BR-222 compreendido 

entre a curva das cinco cruzes e a entrada da Vila Souslândia, local atualmente sem 

iluminação adequada, o que representa risco constante de acidentes e insegurança para 

a população local. Autor: Antônio Leandro Lima do Nascimento; INDICAÇÃO Nº 

60/2025: Solicita ao Executivo Municipal obras de pavimentação asfáltica ou calçamento 

nas ruas da vila nova conquista, localizada às margens da BR-222. Autor: Antônio 

Leandro Lima do Nascimento. Em seguida, a Presidente pediu que a secretaria fizesse a 

leitura de um oficio e do convite sobre a conferencia. Dando continuidade, a Presidente 

pediu que a secretaria fizesse a leitura do Ofício da 4ª Conferencia Municipal de 

Buriticupu/MA que será realizado dia 29 de maio de 2025, das 8h as 18h na Câmara 

Municipal de Buriticupu e Ofício de Nº 25/2025 sobre Audiência Pública de 

demonstrativos financeiros do 1º Quadrimestre do exercício de 2025 que será realizada 

no dia 28 de maio de 2025, as 10h no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu/MA.  

 



Em ato continuo, a Presidente convocou para Audiência pública a Comissão de Finanças, 

Orçamento, Obras e Serviços Públicos, o qual o Presidente é o Sr. Vereador Everton 

Nunes (PP), Relatora Vereadora Neta do Segundo (PRD) e o Membro Antônio 

Construção. Dando continuidade, a Presidente comentou sobre a importância da 

participação na 4ª Conferencia Municipal de Buriticupu/MA que será realizada no dia 29 

de maio de 2025 no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu. Em ato continuou, a 

Presidente declarou aberto o pequeno expediente franqueando a palavra ao Vereador 

Léo Lando (PSDB). Que Iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas 

Vereadores, os presentes na galeria e os que acompanham pelas redes socias. Continuou 

defendendo suas indicações; a primeira Indicação nº 59/2025 que  solicita ao Executivo 

Municipal com cópia à superintendência regional do Dnit que seja realizada: a 

substituição das lâmpadas dos postes de iluminação pública existentes na avenida Davi 

Alves Silva (BR-222), em ambos os sentidos, tendo em vista que muitas se encontram 

queimadas ou com iluminação deficiente, comprometendo a segurança de motoristas e 

pedestres; e a instalação de luminárias públicas no trecho da BR-222 compreendido 

entre a curva das cinco cruzes e a entrada da Vila Souslândia, local atualmente sem 

iluminação adequada, o que representa risco constante de acidentes e insegurança para 

a população local. Pontuou ser de suma importância para minimizar a ocorrência de 

tantos acidentes que tem acontecido nesse trecho do BR 222 e a iluminação fará toda 

diferença também para a população que faz caminhada nesse trecho que não tem 

iluminação adequada.  A segunda foi a indicação nº 60/2025 que solicita ao Executivo 

Municipal obras de pavimentação asfáltica ou calçamento nas ruas da vila nova 

conquista, localizada às margens da BR-222, pois está intrafegável e o povo sofre com 

isso. Pede ao Executivo Municipal que agilize a pavimentação, ou até mesmo o 

piçarramento das ruas. Finalizou agradecendo a todos. Em ato continuou, a Presidente 

enfatizou após a oratória da indicação Nº 059/2025 do Vereador Léo Lando sofre a 

iluminação da BR 222 começando da Avenida Davi Alves Silva até a Vila Sousalândia que 

é de grande importância e que esse pedido seja atendido o mais breve possível e que 

ela já fez uma indicação sobre a iluminação no trecho da BR 222 iniciando no Bairro 

Sagrima até o Buritizinho. Pontuou que se for feito a indicação Nº 059/2025 é fica feliz. 

Dando continuidade, não havendo inscrito no pequeno expediente e no grande 

expediente, a Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou 

constando declarou encerrada a presente sessão e ordenou que lavrasse a presente Ata 

que após lida e aprovada será assinada por todos. 

 

 

 

 


